

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachtott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÓZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8— pengő, félévre 4—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyiltér soronként 1— pengő

Ne fűtsék a hangulatot!

Nem tudunk szabadulni attól a képtől és hangulattól, amely a kántorválasztás kiírásával foglalkozó városi közgyűlésen lelkünkben maradt. Nagyon helyesen jegyezte meg az az elnöklő polgármester, hogy bent a teremben érvényt fog szerezni a vallás és egyház tekintélyének, mindent el fog követelni, hogy a vezető két plébános személyét mindenki tanulja becsülni és szeretni. De azt is helyesen jegyezte meg, hogy: „már fűtik a hangulatot“.

Ettől a hangulatfűtéstől kell, hogy tartózkodjék mindenki, kicsi és nagy, választó és választandó, minden egyes polgár, legyen bár szavazó, vagy szemlélője annak a komoly ténynek, hogy Gyöngyös városa: kántorokat választ.

Ha van valami, ami egy józan, komoly elhatározásnak az útjában áll, akkor ez az; fűteni a hangulatot. Mert nem lehet józanul, okosan határozni ott, ahol a felkellett szenvedélyek elnyomják az ész, meg a lekiismeret szavát.

Vallalja-e a következményeit egy jelszónak, Isten és ember előtt az, aki bármilyen jelszóval, vagy személyi kiemeléssel felszabadítja a szenvedélyeket?

Ne fűtsék a hangulatot! Fokent ne olyan értelemben, hogy a választásért, vagy annak eredményeért bármelyik plébánost terhe né vagy terhelhetné a felelősség. Mert kinek áll leginkább érdekeiben az, hogy jó es megfelelő kántor választassék? Kinek lesz a legnagyobb kellemetlensége, ha a megválasztott nem valik be? Kit fognak igyekezni felelőssé tenni miatta? Nemde: a plébánosokat?

A kántorválasztásnak egyetlen helyes útja az, hogy a plébánosok vezetésével az egyházközségek minden rétegéből kiválogatott bizottság minden pályázóról előre szerezzen be adatokat a kántorpróba után úgy foglaljon állást, hogy ne a sógor-koma eive,

hanem a közérdek érvényesüljön s emberi számítás szerint ne érje a választás után a várost kellemetlen meglepetés.

Ebben a kiválasztásban pedig a hívők természetes és lelkiismeretes vezére mindenkor a plébános, hisz Ő csak jót akarhat a népnek is, magának is

Ebben a nehéz munkájokban minden igaz hívőnek melléjük kell állani és segíteni őket, mert a hitélet kárára lenne, ha egy kántorválaszkor képesek az emberek egymást meggyanuzítani.

Ne fűtsük a hangulatot! El fogja itélni nemre, korra és felekezetre való tekintet nélkül mindenki azt a törekvést, amely a legfontosabb kérdések egyikénél csak azért, hogy egyéni, rokoni és baráti érdekek érvényesülhessenek, már a választás előtt uton-utfelel, időnap előtt, fűtik a hangulatot azért, hogy a szavazóhelyiségben csak a sógor kérésének engedve szavazzanak: a pályázó alkalmatlan voltáról pedig szívből meg vannak győződve, vagy nem is láttak!

Nem lesz nehéz kiválasztani a jók közül a legjobbat, különösen akkor, ha mindenki azt fogja szem előtt tartani, hogy: kántor kell a szó nemes és igazi értelmében.

Olyan kántor, kinek hangja kibírja a zenei kritikát s olyan, ki az egyház életében megállja helyét.

Komoly, megfontolt, egyházközségét szerető választópolgár a plébánosok álláspontját fogja támogatni, mert meggyőződésünk — de mindenki tapasztalhatja is — hogy érték teladatulak.

Az ő akaratuk lesz a miénk is, mert az egyesek akaratuk lehet sógoré és komáé, lehet egyes néposztályé is, de a plébánosok akaratában minden néposztály kívánsága és akaratuk is fog érvényesülni.

Ezt várjuk, ezt hisszük és ezt fogjuk előmozdítani.

PALÓCDERES

Heringek! Ökörítő!

Ez a két szó jutott eszünkbe vasárnap délután, amikor egy nősorosa délután gondosan összeállított számlát figyeltük.

A heringekről köz-szájon forgó kifejezés a zsufoltság tömör kifejezése. Kis helyen — arányban nem álló — nagy tömeg.

Ökörítő a tömegszerenésétlenség borzalmainak emlékeztető szava.

Az alsóvárosi áll. el. iskola igazgatósága évek óta, következetesen és lankadatlanul kéri, követeli, hogy két tantermet egybeszakítsa adjanak neki egy olyan termel, ahol az iskola *kifelé* megmutathassa, hogy eredményekben díszes munkát végez ő is.

Harmintchat négyzetméteres tanteremben 280! személy volt összehúzóulva. Felölt és gyerek vegyesen.

Egy négyzetméter területre tehát hártnél több személy jutott. Kövérek is!

A lélekszámba azonban nem számoltuk bele a szereplőket s az énekkart. Ezek szám felett zsúfoltak hol ki, hol be a szorongó hallgatóság között.

Libabőrös lett az ember, ha arra gondolt, hogy egy váratlan szerencsétlenség esetén hany összetaposott gyermektest fölött síránkozhatnánk.

Az előadás végén a nyugodtan távozó is csak összeheseredve tudtak kiutni — mi lenne egy tüdőárma esetén?

Egy közfal eltávolítása, pár száz pengő költséggel.

Ezt nem tudja az igazgatóság megkapni.

A gondnokság is *hiába* javasoltat — évek óta.

Egészségügyi, társrendészeti, életbiztonsági szempontok teszik elkerülhetetlenné annak a közfalnak kidobását, — amikor egy iskoláról van szó, a *költség* nem lehet akadály.

Erre *kell* pénznek tenni!

A legközelebbi előadásra meg kell hívni: a felsőbb, sőt a legfelsőbb hatóságot!

Hogy lásson és tapasztaljon!

A felelősség nagysága úgy sem azé a kékceruzáé, amelyik a költségvetésből a teltelt tör i, hanem azé, aki a ceruzát használja.

A kék ceruza törlése *ma* mindenképp indokolt, de nem ott, ahol a *jövő* szellemi fejlődéséről van szó.

Jöjjön és lásson!

Iskolánál ilyen tarthatatlan állapotot még úgy sem látott!

Mi sem!

Csak Gyöngyösön!

Szabadfürdőt Gyöngyösnek!

Megállapítottuk már és ismét leszögezzük, hogy szabadfürdők létesítése a városok kötelessége. Tény, hogy ma minden városnak legfőbb törekvése a közegészségügy ápolása és olyan fejlesztése, mely a nép érdekeit szolgálja, mely a közegészségügy legkényesebb követelményeinek is megfelel. Az általános közegészség szolgálata kétségtelenül városi közérdek! Közérdek, mégpedig az elsőrendű városi érdekek között a legelső. Kötelességünknek tartjuk tehát a szabadfürdő gondolatával részletesebben foglalkozni, míg az az a megvalósulás stádiumába nem kerül. A közérdek szolgáltatását tartottuk mindig kötelességünknek és e kérdésben is csak ez lebeg szemünk előtt, amikor részletesen foglalkozunk e kérdéssel. Tudjuk, hogy a város is foglalkozik e kérdéssel: s így örömlünkre szolgál, hogy adatok feltárásával segítségére siethetünk.

Több magyar városról emlékeztünk meg már, amennyiben azt lapunk terjedelméig megengedte. Most az ország egyik legszebb vidéki strandjáról: Győr város szabadfürdőjéről adunk rövid beszámolót.

Győr város a püspöki vár gyönyörű barokk-épületeinek nagyszerű háttérében új formák és színösszetételek fehéres harmóniájában létesítette versenyuszodáját és strandját a Duna és a Rába összefolyásának szögletében. 1931 július 5-én adták át a forgalomnak a nagyszerű szabadfürdőt. Győr város közönsége a megnyitás után tömegesen, örömmel kereste fél a fontos közegészségügyi intézményt, mely nemcsak bámulatosan ügyes és vonzó külsejével hanem európai nivójú kényelmes berendezésével egy csapásra meghódította Győr város és vidéke népét. Ma már a győri strand a város egyik legjövődélmezőbb vállalatja, de a város gazdasági életében is jelenős szerepet játszik a győri lakosság otthonmaradása révén. A győriek szívesen nyaralnak otthon, mert a strandon a lehető legkellémesebben eltölthetik idejüket, meg van minden lehetőség a pihenésre, szórakozásra, üdülésre. Győr boldog város, lakóinak nyugodt, gondmentes nyaralást, pihenést tud nyújtani s emellett a város lakosságának pénze bent marad a város gazdasági vérkeringésében, nem vándorol el más városba, vagy külföldre.

A győri versenyuszoda hatalmas uszómecencéje nemcsak fürdés céljaira szolgál, hanem kimondottan versenyuszásra is lehet használni. Ideális, modern versenyuszoda! A versenyuszoda kétharmad része 1 m 90 cm mélységű, úgy hogy vízpolópálya igényeit teljesen kielégíti. Az uszómecence rövidebb oldalain hét elugró hely van, amely hat db. előírásos 2 m 50 cm szélességű uszópálynak felel meg. A nagy mecencébe való bejutást 8 db. jól elhelyezett lépcsőléjárattal biztosítja, melyekhez azonban csakis a mecence szélén elhelyezett gázlókon át juthat a fürdőző, aki homokos lábát vagy testét a gázlók vize révén, vagy a gázlónál elhelyezett zuhanyok segítségével a homoktól megtisztíthatja.

A nagy versenymecence folytatásában van elhelyezve a gyermekklubkölő-mecence, melynek legnagyobb mélysége 70 cm. Eb-

ben kis gyermekek minden veszély és felügyelet nélkül fürdhetnek. A kis mecencéhez való bejutás szintén gázlók útján történik.

A nagy mecence két oldalán háromszoros lépcsőzet készült a közönség elhelyezésére. A lépcsőzeten mintegy 1000 ülőhely van, melyhez a napozó terrazon rendelkezésre álló helyek figyelembevételével az ülőhelyet elfoglaló nézőközönség számát 1250-1300-ra lehet becsülni. Szükség esetén a felállítható póttübbökkel a nézőközönség számát 3000-re lehet növelni. A győri uszoda nemzetközi versenyek rendezésére is alkalmas.

Az uszoda gépészeti berendezése is nagyszerű. Az iszapos, különben egészségi szempontból kifogástalan vizet az uszoda a mosoni Dunából kapja. A szivott víz a kazánház felett hatalmas vasbeton víztartályokban elhelyezett amerikai rendszerű, különleges homokkal és kavicssal telt gyorsszűrőn át vezetve jut a mecencékbe. Utközben a vizet klórozzák és a szükséghez képest felmelegítik. — A klórozó készülék megakadályozza a nyálkás, zöldesszínű hinár építőanyagokat s a vízben esetleg lévő mikróorganizmusokat. A klórozó készüléknek tehát higiénikus, dezinficiáló hatása is van. A klórozó készülék vörösrézoldó készülékkel is kapcsolatos, s így a víz mindig kristálytisztá, moszatoktól mentes.

A győri szabadfürdőhöz három bejáraton át lehet jutni. Mindehét bejáratnál van egy kis pénztárpótlék. A fürdőépület a két nem szerint van tagozódva. Az épület közepén fűdők és pedikűr helyiségek vannak, melyektől jobbra és balra ruhakiadók találhatók. Az öltözőhelyiségek a földszinten és emeleten nyertek elhelyezést.

A földszinten csakis szekrényöltözők vannak (216 férfi és 216 női öltöző), ezenkívül van 3-3 vetkezőkabin, amely a szerényebb fürdőzők részére szolgál, de nagy forgalom esetén az üzembe könnyen bekapcsolhatók. Az emeleten, lépcsőház melletti helyiségekben 116-116 szekrényöltöző van, a kabinteremben 86-86, továbbá 24-24 kabinöltöző. E szerint tehát rendelkezésre a férfiak, illetve a nők részére egyenként 418 szekrényöltöző, egyenként 32 kabinöltöző, összesen 900 öltözőhely, mely azonban szükség esetén, amikor egy kabinban négy fürdőző is elhelyezkedhet, 1092 személyre emelkedhet.

Természetesen még ez a szám is emelhető az esetben, ha a szekrényöltözőket a felnőttekkel együtt gyermekek is használják s nagy forgalom esetén 1500-1800 fürdőző veheti igénybe az öltözőhelyiségeket.

Mindezekből láthatjuk, hogy a győri versenyuszoda és strand milyen szép és hatalmas műremű. Ez mintegy 220 ezer pengős objektum, nagyszerű fásítással és parkosítással.

Legközelebb Szentendréről írunk.

Tiszaparti

Felkérjük azon t. előfizetőinket, akik előfizetési díjaikkal hátralékban vannak, az összeget mielőbb sziveskedjenek beküldeni. Kiadóhivatal.

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Városi közgyűlés

A képviselőtestület e hó 7-én rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgysorozatba felvett ügyeket a következőleg intézték el.

A kisipari és kiskereskedői állami akcióban a város 2000 P hozzájárulással vesz részt. Az állam 1:50 pengőt ad, de ezt az összeget valószínűleg kiegészíti arra az összegre, amennyit a város ad. A kölcsön kiosztását a kereskedelmi és iparkamara közbejöttével egy bizottság végzi. A kölcsön azon kisembereknek a megsegítésére szolgál, akik banki kölcsönt a jelenlegi hitelviszonyok mellett nem kaphatnak. A kölcsön után 6 és fél százalék kamatot kell fizetni és 6 hónap, vagy 1 év alatt fizetendő vissza. A kölcsön 50-100 P-ös összegekben kerül kiosztásra.

Özv. Misák Emilné encsi bérlő újabb kérelmét a haszonbér kiegészítés címén fizetni kötelezett városi pótdadó visszatérítése iránt elutasították, mert e tárgyban már egy ízben jogerős egyezség jött létre.

A mátrafüredi iskola tanító lakásának a város által történt megépítése alkalmával kötelezte magát az államkincstár hogy azért a tanító lakbérért a városnak átengedi. Mint hogy ezt most a kultuskormány megtagadta, a város perrel érvényesíthetné jogát: tekintettel azonban arra, hogy hamarosan újból tárgyalás alá kerülnek a városnak az állami elemi iskolákhoz való hozzájárulási összegei, a polgármestert utasította a közgyűlés, hogy a kincstárral szemben fennálló ezen városi követelést a tárgyalás során érvényesítse.

Az állami gazdasági népiskola jövő évi költségvetését, amelybe az iskolaszék 1800 P városi hozzájárulást állított be tudomásul vette azaz, hogy ezen kezletben a téli kosárfonó tanfolyam szokásos 200 P-ös költségéről is az iskola tartozik gondoskodni, mert eddig is az 1800 P hitelkeretből volt fedezve.

A gyámpénztári tartalékalap kamatjövödelmének segélyezésre kiosztása tárgyában érkezett belügyminiszteri leiratot tudomásul vettek. E szerint a kiosztást ezentúl az árvaszéki teljes ülés hivatott eszközölni.

A mátrafüredi szálloda és vendéglő bérlését Tuchten Jenőnérol Schaár Miksánára ruházta át, aki a várossal szemben ez évről fennálló kötelezettségeket is vállalta és Tuchtennének egyezségileg megállapított összegben megtéríti eszközölt beruházásait is.

♦♦♦♦

Gazdaadósvédelmi rendelet. A mezőgazdasággal foglalkozó lakosság azon részének vagyoni védelmére, amely el van adósodva, a kormány 14.000 sz. a. rendeletet bocsátott ki. Ennek folytán a telekkönyvben feljegyeztethető, hogy külső mezőgazdasági ingatlan és a házas belsőség a gazdavédelmi rendelet hatálya alatt áll, vagyis 2 évigsem végrehajtást nem lehet vezetni, sem újabb jelzáloggal az ingatlant nem lehet megterhelni. Az ez irányú kérvény a telekkönyvi hatósághoz e hó végéig adható be. — Ezen védelmi idő alatt az adós 4 százalékos kama-

tot és legalább 1 százalék törlesztést tartozik hitelezőinek fizetni. Aki nagyobb mérvű törlesztést teljesít, az államkincstár részéről jutalomban részesül. Az adósvédelmi telek-könyvi bejegyzés előfeltétele, hogy az utolsó egéző évi együttesen kezelt adók ki legyenek fizetve. Az előző évekről hátralékos adók évi 10 százalékos részletben fizethető kedvezmény alá esnek.

A közvilágítás kiegészítése. Míg a városi villamosmű a korlátozott egyenáramú világítást adhatta, sem a magán, sem a közvilágítás nem terjeszkedhetett. Akkor azzal voltak bízhatóak a villamos áram áldásaiban nem részesülhetők, hogy majd lesz korlátlanul villany, ha a város áttér a váltakozó áramrendszerre. Ez már 2 éve megtörtént s nemcsak az elhanyagolt külső városrészek nem kaptak villanyt, de a belső régi közvilágítás is csökkentve lett. A csökkentési intézkedés, ha a legelőbbin lévő takarékoság folytán általában indokolt is, jogos kívánsága a Püspöki-utca templomon alóli lakosságának és az egyre jobban kiépülő Újtelep egyes utcáinak, hogy a közvilágítást ott is kiépítsék, még akkor is, hogyha ez sok magánbekapcsolást nem is hozna. A közbiztonság ezt elsősorban követeli. A villamos áram jelenlegi eszékentellen ára ezt pénzügyileg is bizonyára lehetővé teszi.

Gyöngyösi Magyar Hét

Amikor a helybeli kereskedők és iparosok azon megmozdulásáról értesültünk, hogy gyöngyösi Magyar Hétet rendeznek, önkéntelenül is csaknem felkiáltottunk, hogy ez végre egy komoly cselekedet. Elvégre a mi iparosaink és kereskedőink is nagyobb részt a budapesti nagykereskedőnél és gyárosnál vásárolnak, tehát ugyanazon arut hozzák forgalomba, mint a budapestiek. Tekintve, hogy gyöngyösi és környékbeli vevőkörükből élnek, saját érdekük is, hogy vevőjüket jól szolgálják ki, mert mint a magyar közmondás is tartja, nem csak egyszer kell az ember. — Áraik sem lehetnek olyan magasak, mint a fővárosiaké, mert vidéken a rezszi költség kisebb. Téves tehát az az álláspont, hogy Budapestre kell menni vásárolni, mert ott olcsóbb s így az utiköltség ugyanis megtérül.

Ha ehhez hozzávesszük, hogy a gyöngyösi fogyasztóközönség érdeke az, hogy elsősorban saját kereskedőit és iparosait támogassa, mert hiszen ezek viszont fogyasztókká válnak, úgy megállapíthatjuk, hogy saját magát támogatja az, aki helybeli iparost és kereskedőt támogat.

A gyöngyösi Ipartestület nagyszabású kiállításal demonstrál a gyöngyösi iparcikkek jóságát és szoliditását mellett, a gyöngyösi kereskedők pedig kirakatverseny keretében mutatják be

cikkeiket, melyek valóban felveszik a versenyt bármely nagy város árúciáival. Az előkészítés az Iparhatóság, az Ipartestület és a Gyöngyösi Kereskedelmi Csarnok kezében van, bizony hisszük, hogy ily kezekben a siker csak biztosítva lehet.

Tegyük tehát magunkévá a most kiadott jelszót, vásároljunk Gyöngyösön, a gyöngyösi iparosok és kereskedőknel.

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Szülői értekezlet

A gyöngyösi áll. reálgimnáziumban november 3-án este 6 órakor igen szép számú szülői értekezlet volt. — Erdős Tivadar igazgató mint előadó a következő négy tárgyat tárgyalta:

1. Az 1634-ben alapított gyöngyösi gimnázium 300 éves jubileumának megbeszélése;

2. a gyöngyösi gimnázium volt növendékei egyesületének megalakítása, az úgynevezett öreg diákok szövetsége;

3. a háborúban hősi halált halt gimnáziumi tanár és tanuló ügye;

4. a második modern nyelv, a francia nyelv tanításának jelentősége a reálgimnázium felsőbb osztályaiban.

Az előző előterjesztést igen sok érdemleges hozzászólás követte és élénk eszmecsere fejlődött ki. Az értekezlet a szülői ház és az iskola összeillő együttműködésének fontosságát igazolta.

Gyűlés. Az Americana helyi egyesületében 14-én — kedden — P. Zvezdovics Imre, az egri Collegium Americanum prefectusa tart előadást.

Műsoros előadás. Az alsóvárosi áll. el. iskola Szivgárda csoportja 5-én, vasárnap délután sikerült műsoros délutánt rendezett. Az ünnepi beszédet P. Herman Her-Hermenegild tartotta. Énekszámok és szavaltokban mutatták be a szereplő gárdisták, hogy az iskola nevelő hatása nem maradt nyom nélkül fejlődő lelkükben. Különösen a „Teréz” című életképpel értek el jól megérdemelt hatást és dicséretet. — A kis terem nagy közönsége — a zsűfoltóság dacára — figyelemmel kísérte az előadást. Hogy az érdeklődő szülők és a tanúgy barátainak egy része nem jutott be a terembe, annak igazán nem a tantestület s a felügyeletet gyakorló gondnokság az oka.

UJDONSÁGOK

Névmagyarosítás. Michálistetter Péter városi ellenőr nevét Mihályfalvy-ra magyarosította.

Doktoravatás. Groszman Sándor e hó 11-én avatják a budapesti Pazmány Peter tudományegyetemen az orvostudományok doktorává. — Gratulálunk!

Halálozás. Részvétellel közöljük, hogy szobotisti Szilaveczy István ny. cs. és kir. ezredes, a harctéren szerzett betegsége következtében, folyó hó 5-én elhunyt. — Orosz Ernő, városunk helyettes polgármestere, az elhunytban sógorát gyászolja. Az elhalt hős ezredest Szentesen temették el, hőseit megillető pompával.

Orozva leütötték. Kelemen István e hó 5-én este nyolc óra tájban a Vizteronynál egy nagy kővel hátulról fejbe csapták. Kelemen az ütés következtében eszméletét veszítve összeesett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy sérülése nem veszélyes. Az ismeretlen támadó kézrekerítésére a nyomozás megindult.

Meggon. olatian ugrás. Misak Laszló a kapolnai dohanybevaltonal járt, hogy az atvett dohanyt leszámolja. Hogy a tanyara ne keljen gyalog mennie, egy indulásra készen álló tehervonatra kapaszkodott fel. A nagyúti tanyanál leugrott a robogó vonatról, hogy ezzel is utat takarítson meg. Az ugrás azonban ez egyik labába került. Labát eltörte, mégpedig úgy, hogy a sérült lábat le kellett vágni.

Ketten egy ellen. Kovács István nőtlen földművest Szikora (korpás) Bertalan egy görbe bottal ütlegelni kezdte. — Kovács az ütések elől bemenekült a Róka-uca 1. számú házba. Itt meg Bognár József ütötte fejbe egy kannával. — Kovácsot a Kórházba szállították.

SPORT

3. MESE II 6 pont, 4. J. LEHEL 3 p. 5. MTSK 2 p. 6. GyKSE 1 p. 7. DOBÓ -.

A GyAK játékosai kerületi válogatottban. Bali, a GyAK bajnokságban az I. osztályú északi kerületi csapatok válogatottjaival együtt részt vett a Dél válogatottai ellen múlt vasárnap Saigótarjában lejátszott mérkőzésen. Észak a rangsorban előtte lévő csapatot 3 : 1 arányban megverte. Bali 2 gólt lőtt.

A mátravidéki alosztály állása. Az őszi forduló II. osztályú futballbajnoki tornája már csaknem teljesen lezajlott. A még hátralévő 1-2 mérkőzés már a csapatok e helyezkedését nem igen változtathatja meg.

Az eddigi eredmények alapján a táblázat a következő:

1. GyAK 9 ponttal (18 adott és 2 kapott góllal).

2. VASAS 9 ponttal (12 adott és 6 kapott góllal).

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

12321/kl. 1933.

Pályázati hiddetmény

Az elhalálozás folytán megüresedett gyöngyösi felsővárosi és alsóvárosi r. kat. kántori állásokra Gyöngyös város képviselőtestületének XIV/329 kgy. 1933. számú határozata folytán pályázatot hirdetek.

A felsővárosi róm. kat. kántori állás javadalma:

Gyöngyös megyei város közpénztárából az állami rendszerű IX. fizetési osztály 3. fokozatának megfelelő javadalmazás, ugyanezen fizetési osztály szerinti lakbérrel és ugyanezen fizetési osztály magasabb fokozataiba való előlépéssel. 16 úrméter I. o. és 8 úrméter II. osztályú tűzifa illetmény, ezenkívül 8 hold földilletmény (1200 négyzetméterrel számítva)

Az alsóvárosi róm. kat. kántori állás javadalma:

Gyöngyös m. város közpénztárából az állami rendszerű X. fizetési osztály 3. fokozatának megfelelő javadalmazás, ugyanezen fizetési osztály szerinti lakbérrel és ugyanezen fizetési osztály magasabb fokozataiba való előlépéssel. 12 úrm. I. o. tűzifa illetmény, ezenkívül 6 magyar hold szántóföld haszonvétele.

Mindkét kántori állás javadalmát képezi még az egyházmegyei főhatóság által jóváhagyott díjszabás szerinti stóla- és jövődélem.

Pályázhatnak magyar állampolgárságukat, illetégtüket, erkölcsi és politikai megbízhatóságukat alkalmas okmánnal igazoló kántori képesítéssel bíró egyének, kik eddigi működésüket igazoló bizonyítványokat és esetleg magasabb képzettségüket igazoló okmányokat (karmesteri képzettség stb.) pályázati kérvényükhöz csatolják.

A fentiek szerint kellően felszerelt pályázati kérvények mindkét kántori állásra Gyöngyös m. város képviselőtestületéhez címezve a városi hivatalba f. évi november 30-ik napjának déli 12 órájáig adandók be, mely határidőn túl, tehát elkésve érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

A választást mindkét kántori állásra orgona és énekpróba előzi meg. Ennek idejéről, valamint a választás napjáról is, mely Gyöngyös város képviselőtestülete dönt lesz megartva, a pályázókat előzetesen értesíteni fogom.

Kelt Gyöngyösön, 1933. október 31.
Orosz Ernő
polgármester h.

A Mátravidéki Hirlap Gyöngyös legértékesebb lapja. Mindenütt ezt követelje!

12069/ki. 1933.

Pályázati hirdetmény

Gyöngyös m. városban megüresedett u. n. Szent János templom (volt Gyöngyös-püspöki község területén) sekrestyés harangozói állásra a város képviselőtestületének XIII/304 kgy. 1933. sz. határozata folytán pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma a megállapított díjlevél szerint 12 azaz tizenkettő kat. hold szántóföld haszonvétele, 6 úrméter tűzifa illetmény, szálltása önköltségen, stóla jövődélem, szentmisék és temetésük után körülbelül 45 pengő.

Felhívom a pályázókat, hogy személyi adataikat, esetleg eddigi alkalmaztatásukat, erkölcsi, politikai megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeiket a városi közigazgatási iktatóba 1933. évi november 30-ik napja déli 12 óráig nyujtsák be. Az ezen határidőn túl elkésve érkező kérvények

figyelembe nem vétetnek.

A választást Gyöngyös város képviselőtestülete egy később kitűzendő határidőben fogja megtartani.

Gyöngyös, 1933. nov. 3.

Dr. Makrányi
polgármester h.

TERJESSZE LAPUNKAT!

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes műveit, folyóiratait, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)
28 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE



Bátorkodom a nagyérdemű közönség, városok és községek figyelmét ú z e m e m b e n készülő mindennemű

felirati táblákra

és rendkívül olcsó egységáraitra felhívni. — Táblákat bármilyen formában és méretheben, bármely szöveggel készítek s olcsó árajánlattal szolgállok.

Tábláim elsőrendű horganyöntvényből — elpusztíthatatlan és izléses kivitelben készülnek.

FEHÉR SÁNDOR

o— hevesmegyei címtábla és fémáru öntőde — o
GYÖNGYÖS,
Vágó Ferenc u. 5 Vágó Ferenc u. 5

Apolló Mozgó

1933 november 11-én és 12-én

Szenzációs!

Szenzációs!

LÁTHATATLAN GÁRDA

Kedden szerdán, nov. 14 és 15-én

A REPÜLŐ HALÁL

MOZISZELVÉNY

Ezen szelvény tulajdonosa, mint a „Mátravidéki Hirlap“ előfizetője, jogosult f. hó 14. és 15. én bármely előadásra 2 darab jegyet igénybevenni: Páholy 60, fenntartott 50, zsölyke 40, zártszék 30, támlás, körszék 20 fill.

Előadás fél 6 és 9 órakor.

Igénybe vettem.....darab.....filléres jegyet.

AMATŐR FÉNYKÉPESZEK! SUGÁR-^N_L DOLGOZTASSATOK!

Nyomatott a Kultur-nomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid